

**ПОДРОБНОСТИ**

Члены рабочей группы, в состав которой вошли депутат Госдумы РФ А.Е. Хинштейн, глава Волжского района Е.А. Макридин, министр лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области А.А. Веселов, и.о. министра туризма Самарской области А.Н. Чтецова, заместитель министра культуры Самарской области Н.А. Тонковидова, депутат Самарской губдумы С.С. Ильина, директор нац-парка «Самарская Лука» Е.Г. Березкин, глава с.п. Рождествено Л.А. Савельева, оценили состояние архитектурно-исторического наследия Рождествено.

Это далеко не первый визит парламентария в заповедное Заволжье. В этот раз предметом внимания депутата стали перспективы комплексного развития рождественского поселения и самого села, постоянно, особенно в летний период, принимающего сотни самарских туристов и отдыхающих. В первую очередь члены рабочей группы осмотрели объекты архитектурно-исторического наследия в Рождествено, которые могут стать центрами туристического притяжения не только областного, но и федерального масштаба. Обсудили как саму концепцию, так и наметившиеся реальные перспективы открытия в селе историко-культурного музейного комплекса.

Директор историко-краеведческого музея им. А.В. Юшкина Е.А. Гундорина провела экскурсию по некогда процветающей усадьбе, принадлежавшей последним дореволюционным владельцам Рождествено семье Ушковых, подчеркнув наполненность интереснейшими историческими фактами каждого архитектурного объекта, отражающего всю красоту русской усадебной жизни и успехи рачительного хозяйствования бывших владельцев имения. Так, только в разгонной конюшне хранилось свыше сорока экземпляров конных повозок различной модификации, в гараже были лодки и автомобили, эффективно действовало кирпичное, кожевненное, винокуренное производство, в имении были несколько мельниц, теплицы, пасека, здесь было создано многоплановое производство, аналог современного сельскохозяйственного холдинга. На протяжении долгих лет судьба этих памятников культуры была весьма печальна, здания разрушались, и вот теперь изящная водонапорная башня с готическими окнами из фирменного ушковского кирпича и ремонтные мастерские уже переданы инвестору, который берется их отреставрировать и сохранить в качестве общественного пространства. Та же перспектива в будущем ожидает

ПЕРСПЕКТИВЫ РОЖДЕСТВЕНСКОЙ ЖЕМЧУЖИНЫ

Уникальное по красоте место может стать туристическим кластером всероссийского масштаба



и еще одно здание – каретник, который вскоре будет передан в муниципальную собственность. Для реставрационных работ конюшни требуется предварительно расселить проживающих там жителей.

Осмотрели гости и объект на ул. Фокина, 56, где некогда располагалась музыкальная школа, потом геронтологическое медицинское отделение, а ныне здание пустует. С дизайн-проектом, благодаря которому строение в будущем должно стать местом основной музейной экспозиции, присутствующих познакомил его автор архитектор Дмитрий Юрьевич Храмов. Центральная идея будущего музея – синтез природных богатств Самарской Луки и цивилизационной истории этой территории от археологии до сегодняшнего дня. Проект включает в себя конференц-зал, зал выставочных экспозиций, который дополняют выносные стеклянные эркеры и раздвижные стены для выхода в парковую зону. Причем, уже подана заявка на включение его в нацпроект «Культура», и А.Е. Хинштейн со своей стороны пообещал всяческую поддержку этой важной инициативы.

Каждый из этих объектов представляет историческую ценность, а значит, мог бы стать частью единого историко-культурного комплекса села Рождествено. «Если будут восстановлены здания, а в них еще появятся музейные экспозиции, то мы с гордостью сможем сказать, что у нас появилась туристическая жемчужина – село Рождествено, которое исторически связано с историей семьи Орловых и основателей химической промышленности России – семьи Ушковых», - сказала директор музея Е.А. Гундорина.

Что делать, чтобы в Рождествено было и красиво, и интересно, члены рабочей группы решали в ходе обсуждения. Было поднято немало тем: от земельного вопроса, долгое время бывшего камнем преткновения для любых бизнес-инициатив, до создания достойной туристической инфраструктуры, которая резко повысит привлекательность территории для туристов.

«Я убежден, что Рождествено может и должно стать одной из главных туристических мекк нашего региона, - подчеркнул

А.Е. Хинштейн. - Здесь уже нет отбоя от туристов, но не создана инфраструктура должного уровня: нет полноценных зон отдыха, нормальных дорог, точек общественного питания и современных активностей, которые нужны людям. Обидно, что и уникальные памятники культуры, находящиеся в селе, также в полуразрушенном состоянии. Мы нашли механизм, есть неравнодушные инвесторы, которые на свои средства готовы восстановить эти памятники, принадлежавшие семье Ушковых, которые когда-то активно развивали Рождествено. Но мало восстановить объекты, надо еще и наполнить этот проект содержанием, и главное, что здесь есть люди, которые способны это сделать. Все это позволит нам изменить ситуацию».

Изменению ситуации должно поспособствовать и решение ключевой проблемы, связанной с развитием заволжской территории. Именно правовой статус села Рождествено и его границ, как территории, входящей в состав национального парка «Самарская Лука», был основным моментом, тор-

мозящим преобразования. «Этот процесс активизирован, и осенью текущего года точки подтопления села будут внесены в кадастр, что позволит в рамках нового федерального законодательства начать нормальную хозяйственную деятельность в границах Рождествено», - подчеркнул депутат.

Было решено снова обратиться к долгосрочной программе развития сельского поселения, составить мастер-план, внести туда все необходимые коррективы и предложения. Глава Волжского района Е.А. Макридин поблагодарил участников совещания за плодотворную работу, подчеркнув, что были подняты важные и своевременные темы, а пути решения всех актуальных проблем будут найдены в совместной работе с профильными областными службами.

В этот же день депутат Государственной Думы А.Е. Хинштейн и глава Волжского района Е.А. Макридин провели встречу с активистами с.п. Рождествено и ответили на волнующие жителей вопросы.

Наталья БЕЛОВА.
Фото Сергея БАРАНОВА.

СамаРоссия

ВОЗМОЖНОСТЬ ОТДОХНУТЬ – КАЖДОМУ РЕБЕНКУ!



ДМИТРИЙ АЗАРОВ,
губернатор
Самарской области

“ В нашем регионе созданы все условия, чтобы дети смогли укрепить свое здоровье, подрасти и с новыми силами приниматься за учебу. Как и всегда, ребятишкам с ограничениями здоровья, детям из семей наших бойцов, участвующих в СВО, и юным жителям Донбасса – наше особое внимание ”

НАШЕ БУДУЩЕЕ

РАЗВИТИЕ СИСТЕМЫ ОТДЫХА ДЕТЕЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

По инициативе губернатора Дмитрия Азарова для отдыха и оздоровления детей правительство региона разработает региональную программу строительства жилых корпусов из быстровозводимых конструкций

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

О ДЕТСКОМ ЛЕТНЕМ ОТДЫХЕ В САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ В 2017–2022 ГОДАХ

Капитальные и текущие ремонты сделаны в

30 ДЕТСКИХ
ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫХ
ЦЕНТРАХ

Закуплен новый инвентарь,
установлены спортивные, игровые
и досуговые площадки в

27 ДЕТСКИХ
ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫХ
ЦЕНТРАХ

За пять лет ребят, отдохнувших на
летних каникулах в санаториях, детских
оздоровительных и пришкольных
лагерях, стало больше на

25 ТЫСЯЧ
ЧЕЛОВЕК

С 2022 по 2023 год в летние месяцы
в детских лагерях отдохнул

471

РЕБЕНОК
ИЗ СЕМЕЙ
УЧАСТНИКОВ СВО



НАША РАБОТА

О ДЕТСКОМ ЛЕТНЕМ ОТДЫХЕ В САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ В 2023 ГОДУ

В регионе работают

713 ОРГАНИЗАЦИЙ ОТДЫХА
И ОЗДОРОВЛЕНИЯ ДЕТЕЙ

Из них: 46 санаториев,
665 пришкольных лагерей

Всего в этом году в течение летней
кампании свое здоровье укрепят

120,5 ТЫСЯЧ
РЕБЯТ,

включая 8,8 тыс. детей из семей,
оказавшихся в трудной жизненной ситуации

Из них: в пришкольных лагерях
отдохнут 57,6 тыс. детей, в детских
оздоровительных центрах 62,9 тыс. детей

Размер
родительского
взноса за льготную
путевку составит

ОТ **40** ДО **50%** ОТ ЕЕ
СТОИМОСТИ

В этом году в санаториях региона
отдохнут дети из ЛНР и ДНР:

300 РЕБЯТ
ИЗ Г. СНЕЖНОЕ
с сопровождающими

50 ДЕТЕЙ
ИЗ Г. СВАТОВО
с сопровождающими

Творчески и с пользой провести летние каникулы
детям помогут центр для одаренных детей «Вега»
и кванториумы



1 июня в регионе на базе детского лагеря
«Авангард-Самара» открылся первый жилой
корпус на 52 места, построенный по федеральной
программе. В церемонии его открытия
приняли участие губернатор Дмитрий Азаров
и председатель Совета Федерации Валентина
Матвиенко. Благодаря новому корпусу этим летом
в лагере отдохнут 220 детей

Отдых с военно-патриотическим уклоном юным
жителям обеспечат детский оздоровительно-
образовательный центр «Жигули»
и молодежный центр «Лесная сказка»

ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Дорогие земляки!
Поздравляю вас с одним из важнейших государственных праздников - Днем России!

Этот праздник, символизирующий тысячелетнюю историю Российского государства, духовно-нравственное, культурное единение нашего многонационального народа, преемственность поколений россиян, унаследовавших ратную и трудовую славу наших предков, вызывает у нас сегодня особые чувства. Время, прошедшее с начала специальной военной операции, показало сплоченность и единение российского народа перед лицом новых угроз и вызовов, подъем патриотического духа жителей всей страны. Несмотря на беспрецедентное санкционное давление и неприкрытую агрессию коллективного Запада, наша держава в этой борьбе за новый, более справедливый мир лишь укрепила единство, силу и достоинство. И тот факт, что все больше стран разделяют наши взгляды и устремления, говорит о том, что мы на правильном пути.

Большой вклад в достижение главной цели - Победы в сегодняшнем противостоянии - вносит Самарская область. В нашей малой родине, как в капле, отражается вся Россия - ее характер и мощь, широта и простор, героическая история и сплоченность многонационального народа.

Это самая лучшая, самая дорогая на свете земля, за судьбу которой мы с вами в ответе. И поэтому все мы, сплотившись для поддержки нашей армии, достижения национальных целей развития страны, поставленных президентом РФ Владимиром Владимировичем Путиным, глубоко осознаем неразрывную связь своей судьбы с судьбой Отечества, делаем все для того, чтобы обеспечить опережающее развитие региона.

Уверен, победа, как это уже не раз бывало в нашей истории, будет за нами, потому что правда - на нашей стороне.

Дорогие земляки, искренне благодарю вас за вклад в решение стоящих перед нашим регионом стратегических задач и развитие нашей страны - великой России.

От всей души желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и добра!

Д. И. АЗАРОВ.
Губернатор Самарской области.



Уважаемые волжане!
Сердечно поздравляю вас с главным государственным праздником нашей страны - Днем России!

Это праздник всех граждан нашего огромного многонационального государства, праздник тех, кто ощущает свою причастность к прошлому, настоящему и будущему Отечества. С каждым годом он становится все более значительным, как символ единства и сплоченности россиян, веками живущих в мире и согласии.

Мы не просто гордимся своей страной, ее достижениями, победами, успехами. На своем месте каждый делает все, чтобы эти достижения, победы и успехи множились. Своим трудом, неравнодушием, заботой о близких мы ежедневно преобразуем нашу Великую Родину.

Мы ставим перед собой большие цели и знаем, что обязательно добьемся успеха. Залог тому - наша общая вера в Россию, готовность приложить все силы для ее процветания. Мы чтим свое славное прошлое и строим достойное будущее. Мы - единое целое. И когда одной командой беремся за дело, у нас все получается.

Дорогие волжане! Желаю всем здоровья, счастья, мира, благополучия и новых достижений в труде на благо Волжского района и всей России!

Е. А. МАКРИДИН.
Глава муниципального района Волжский Самарской области.



Дорогие друзья!
В День России принято говорить о богатейшей истории, героическом прошлом и уверенном будущем нашей страны. Безусловно, это так. Но самое главное, чем Россия всегда отличалась и, уверен, будет отличаться в дальнейшем, - это особая духовная атмосфера, святость традиций и связь поколений. Это то, что позволяло нашим людям спланиваться и отстаивать свободу Родины в кровопролитных войнах, передавая по наследству это особенное чувство патриотизма и любви к родному краю.

Сегодня Россия - это мощное государство с широкими перспективами, главным богатством которого являются его люди. Какую бы веру мы не исповедовали, каким культурным традициям не следовали, все мы - граждане великой державы, граждане России. Сегодня, в период проведения специальной военной операции, жесточайшего санкционного давления, новых политических, экономических и социальных реалий мы взяли на себя ответственность и за новые территории - восстанавливаем города, организуем гуманитарные миссии, окружаем заботой семьи наших военнослужащих. Уверен, и в этих условиях мы увидим новые возможности и новые векторы развития.

Дорогие земляки! От всей души поздравляю вас с Днем России! Счастья вам, крепкого здоровья, благополучия!

А. И. ЖИВАЙКИН.
Заместитель председателя Самарской губернской думы.

РАСТИМ БУДУЩИХ ЧЕМПИОНОВ

На стадионе «Волжские зори» прошел IX детский турнир по мини-футболу на кубок завода «Самарский Стройфарфор»

СПОРТ – НОРМА ЖИЗНИ

Первые детские соревнования по мини-футболу были проведены девять лет назад, в 2014 году. Тогда с предложением устроить мальчишкам праздник футбола в День защиты детей выступил генеральный директор ООО «Самарский Стройфарфор» П.А. Мисюля.

- На заводе очень много спортсменов, проводится ведомственная спартакиада трудовых коллективов, мы участвуем в нескольких крупных соревнованиях российского масштаба среди предприятий, - рассказал П.А. Мисюля. - В розыгрыше нашего кубка участвуют дети от десяти до двенадцати лет, а это тот возраст, когда они сильно привязаны к дому - своему поселку, редко выезжают за его пределы. Вот на нашем заводе и решили дать им возможность пообщаться с ровесниками из области, поиграть на хорошем поле. Наше предложение поддержал глава района, откликнулись и главы поселений. Так и было положено начало ставшему традиционным турниру.

- В этом году заявки на участие в турнире подали 18 команд из Самары и муниципальных районов области, есть и дебютант - дружина из села Домашка Кинельского района, которую тренирует Ольга Федоровна Курочкина, единственная женщина среди нынешних наставников ребят, - дополнила рассказ руководителя предприятия директор управления по персоналу и PR О.В. Моржицкая. - В этом году на соревнованиях есть новинка - приз лучшим болельщиком. Торт, испеченный на нашем заводе, мы вручили усть-кинельцам. А победитель получил переходящий кубок из керамогранита. На его квадратном постаменте выгравированы названия всех команд-победительниц за предыдущие годы, имена обладателей кубка и их тренеров. Медали из керамического гранита вручаются игрокам и тренерам - обладателям кубка, а также победителям различных номинаций.

Минувший розыгрыш начался с предварительного этапа, состоявшегося 27 мая. По его итогам в финальную часть соревнований вышли

восемь лучших дружин, которые в двух группах и определили двух участников финала. Первого июня, в Международный день защиты детей поле стадиона «Волжские зори» разделили на четыре площадки, и на них одновременно играли все соперники (четыре полевых футболиста и вратарь).

Как всегда, болели и переживали за участников кубковых баталий не только родители юных спортсменов, но и многочисленные гости и зрители: генеральный директор ООО «Самарский Стройфарфор» П.А. Мисюля, руководитель управления физкультуры и спорта администрации Волжского района А.В. Соловых, представители администрации г.п. Смышляевка, партнеров турнира - коммерческих банков, ветераны ФК «Крылья Советов», а интересные спортивные поединки комментировал популярный самарский ведущий Андрей Миронов.

По итогам кругового турнира в первой группе финального этапа успешно сыграли футболисты из Сергиевска и городского поселения Смышляевка, набравшие соответственно 7 и 4 очка в трех матчах и занявшие первое и второе места, что дало им право выступить в финале и матче за третье место.

Во второй группе отлично выступили ребята из нового микрорайона г.п. Смышляевка - они выиграли все три поединка с разницей мячей 15-0. Шесть очков записали в свой актив мальчишки из Рошинского, проигравшие только победителям группы.

В матче за «бронзу» смышляевцы со счетом 0:2 проиграли «Соколу» из Рошинского.

Матч за главный трофей в основное время закончился вничью (0:0), а в серии пенальти сергиевцы переиграли «кошелевцев» - 3:2 и во второй раз в истории завоевали заветный трофей. «Серебро», как и в прошлогоднем розыгрыше, получила команда из Кошелев Парка, бронзовые награды - рошинцы.

На торжественной церемонии награждения участникам соревнований и тренерам организаторы и их партнеры вручили многочисленные призы - медали, грамоты, тактические планшеты (наставникам), футбольные мячи, футболки, шорты, гетры, спортивные сумки, бутсы, вратарские перчатки, подарочные сертификаты от магазина по продаже спорттоваров. Подарки и сувениры получили все участники традиционного турнира.

Организаторы соревнований учредили также несколько персональных призов. Лучшим тренером признан наставник команды-обладательницы кубка Вячеслав Устин. За самый быстрый гол кубкового турнира приз получил Кирилл Серов из г.п. Смышляевка, отличившийся уже на восьмой секунде встречи. Лучшим бомбардиром стал Лев Беликов (г.п. Смышляевка), самым надежным вратарем - Александр Иванов (Сергиевск), защитником - Артемий Лушников (г.п. Смышляевка). Приз лучшему игроку турнира вручили Никите Гаврикову из п. Рошинский.

Особый приз учредил исполнительный директор «Самарского Стройфарфора», капитан заводской сборной по футболу Н.Н. Курсов. Награду «За волю к победе» он передал Артему Щетинкину из команды Сергиевска. Отдельный подарок получила первый тренер-женщина в истории турнира О.Ф. Курочкина, получившая его из рук О.В. Моржицкой.

В этот день в рамках турнира состоялся дружеский матч между сборной «Самарского Стройфарфора» и ветеранской командой «Крылья Советов», в составе которой выступили Рустам Фахрутдинов (капитан), Александр Гринькевич, Равиль Валиев, Владимир Замятин, Максим Носов, Алексей Лапшин. В острой игре победу праздновали профессионалы: на два гола Р. Фахрутдинова одним ответил И. Хрусталев из сборной завода.

Подвел итоги IX кубка «Самарского Стройфарфора» заслуженный ветеран ФК «Крылья Советов» мастер спорта СССР Валерьян Панфилов. «Уже не первый год заводчане приглашают меня на этот великолепный турнир. Я с удовольствием наблюдаю за игрой юных футболистов, работой тренеров. В ходе нынешнего розыгрыша детишки показали высокую технику, в чем вижу несомненную заслугу их наставников. Также обратил внимание на то, что ребята чаще идут в обводку, демонстрируют дриблинг, не боятся брать инициативу на себя, но главное - проводят много атак, смело действуют в нападении. Количество подобных турниров, как кубок «Самарского Стройфарфора», нужно обязательно увеличивать, широко освещать и тиражировать опыт их проведения. За кого сегодня болел? За футбол!», - сказал почетный гость соревнований.

Александр АЛЕКСЕЕВ.
Фото Сергея БАРАНОВА.



ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

СДЕЛАЕМ ЛЕТО БЕЗОПАСНЕЕ

Каникулы не успели начаться, а ДТП с участием несовершеннолетних уже набирают обороты. Так, 21.05.2023 в пгт Петра Дубрава, по ул. Строителей, д. 13, водитель 1996 года рождения, управляя автомобилем Мицубиси, двигаясь по внутриквартальному проезду по ул. Строителей, допустил наезд на несовершеннолетнего пешехода 2017 года рождения. В результате ДТП несовершеннолетний был госпитализирован в лечебное учреждение, куда был доставлен бригадой скорой медицинской помощи.

Госавтоинспекция

Волжского района напоминает

Согласно ПДД, в жилых зонах пешеходы могут передвигаться как по тротуарам, так и по всей ширине проезжей части, при этом не создавая необоснованных помех движущимся транспортным средствам. Здесь пешеходы имеют преимущество перед любыми транспортными средствами.

Уважаемые водители, при движении в жилых зонах следует соблюдать предельную осторожность и ехать со скоростью не более чем 20 км/час.

Помните, что вы управляете источником повышенной опаснос-

ти, необходимо быть предельно внимательными и неукоснительно соблюдать правила дорожного движения. Снижайте скорость перед пешеходными переходами, помните, что на пешеходных переходах пешеход имеет преимущество. Вблизи образовательных учреждений, мест массового скопления детей и в жилых зонах на проезжей части внезапно может появиться ребенок.

Уважаемые родители!

Если ваш ребенок один, без сопровождения взрослых идет в школу, находится на прогулке или играет во дворе, то обязательно поговорите с ним о правилах безопасности при переходе проезжей части. Например, о том, что водитель может не увидеть пешехода из-за припаркованного транспорта, либо отвлечься. Разберите подобные ситуации и расскажите, как правильно себя обезопасить. Это поможет ребенку сориентироваться в дорожной обстановке и предотвратить возможные опасные ситуации.

А.Г. ТЕРЕХИНА,
инспектор по пропаганде
БДД ОГИБДД Волжского
района.

МЫ И НАШИ ДЕТИ

МАСТЕР-КЛАСС ДЛЯ ДОШКОЛЯТ

Малыши детского сада «Мечта» п. Самарский встретились с сотрудником Госавтоинспекции Волжского района. В начале общения инспектор ОГИБДД А.Г. Терехина напомнила малышам о безопасном движении по улицам и дорогам в условиях летнего периода, а также рассказала о том, почему каждый пешеход должен обязательно иметь при себе световозвращающие аксессуары.

Затем мальчишки и девочки, вооружившись необходимыми подручными материалами в виде ножниц и трафаретов со световозвращающим эффектом, с нескрываемым азартом и интересом приступили к созданию таких нужных элементов. Дошкольники весьма увлеклись изготовлением так называемых «светлячков». С помощью старших наставников они изготовили светящиеся звездочки, бабочки и сердечки. По окончании мероприятия участники мастер-класса сделали фотографию на память и пообещали полицейскому и воспитателям, что расскажут об их важности своим родителям, а в темное время суток обязательно будут крепить световозвращатели на одежду и сопутствующие предметы.

А.Г. ТЕРЕХИНА,
инспектор по пропаганде БДД Госавтоинспекции Волжского
района, старший лейтенант полиции.



СТАРТОВАЛА ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ НА II ПОЛУГОДИЕ 2023 ГОДА НА ГАЗЕТУ «ВОЛЖСКАЯ НОВЬ»



СТОИМОСТЬ ЗА 6 МЕСЯЦЕВ:

- В ОТДЕЛЕНИЯХ «ПОЧТА РОССИИ»
(С ДОСТАВКОЙ ГАЗЕТЫ НА ДОМ)
- 670 РУБ. 68 КОП.;

- ЭЛЕКТРОННАЯ ГАЗЕТА
(ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ ИЗДАНИЯ
В PDF-ФАЙЛЕ НА ВАШ E-MAIL)
- 270 РУБ.;

- ДО ВОСТРЕБОВАНИЯ
(ЗАБИРАТЬ В РЕДАКЦИИ)
- 240 РУБ.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ! ВЫБИРАЙТЕ УДОБНЫЙ ВАМ
СПОСОБ ДОСТАВКИ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ

ЧИСТО ТАМ, ГДЕ УБИРАЮТ

Для каждого из нас Волжский район - это наш общий дом и от нас зависит, насколько комфортно в нем живется

Глядя на эти фото, не трудно определить разницу



Черноречье.



Смышляевка.



Черноречье.



Дубовый Умет.



Курумоч.



Николаевка.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Во всех поселениях района утверждены и действуют правила благоустройства, которые устанавливают единые и обязательные требования в сфере благоустройства, в том числе прилегающей территории.

Собственники и иные законные владельцы домов, земельных участков обязаны принимать участие в содержании прилегающих территорий в случаях и порядке, определенных правилами благоустройства в соответствии со ст. 55.25 Градостроительного кодекса. Границы прилегающей территории установлены правилами благоустройства. Для индивидуальных жилых домов - это 10 м по периметру, а со стороны входа - до дороги.

Владельцы объектов недвижимости и (или) лица, проживающие в них, должны:

- проводить регулярное удаление мусора;
- сажать зеленые насаждения, оформлять клумбы с цветами;
- проводить мероприятия по уходу за деревьями и кустарниками по установленным нормативам;

- проводить покос травы при достижении высоты более 15 сантиметров. Скошенная трава с территории удаляется в течение трех суток со дня проведения покоса;
- складировать отходы и мусор в специально оборудованных местах;

- не допускать длительного (свыше 7 дней) хранения топлива, удобрений, строительных и других материалов на фасадной части и прилегающей к домовладению территории;
- не допускать хранения на прилегающей территории техники, механизмов, автомобилей, в том числе разукрупленных.

Если у вас ведется строительство, и завезти на свой участок щебень, песок или кирпич мешает газовая труба или не позволяет маленький размер вашего земельного участка, то необходимо согласовать в администрации вашего поселения временное размещение материалов на определенный срок.

Согласно статье 4.28 Закона Самарской области №115-ГД от 01.11.2007 г. «Об административных правонарушениях на территории Самарской области» неисполнение собственниками и (или) иными законными владельцами зданий, строений, сооружений, земельных участков обязанности участия в содержании прилегающих территорий влечет за собой предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 3000 рублей; наложение административного штрафа на долж-

ностных лиц - от 10000 до 30000 рублей; на юридических лиц - от 30000 до 50000 рублей.

Во избежание наказания регулярно очищайте прилегающую территорию от мусора и иных отходов, сорной растительности, коры деревьев, не размещайте огородные сорняки, ботву растений, сухие спиленные ветки, уберите разукрупленные транспортные средства, различные механизмы. Некошеный бурьян со временем превращается в сухостой и представляет угрозу возникновения пожара.

Напоминаем о соблюдении дополнительных требований пожарной безопасности, установленных муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления на период действия особого противопожарного режима. Ознакомьтесь с требованиями и сроками можно в администрации каждого поселения или на официальном интернет-сайте. За нарушение дополнительных требований, в т.ч. за выжигание сухой растительности, разведение костров на землях поселений, статьей 2.1.5 предусмотрен штраф от 3000 до 5000 руб.

Мы призываем всех жителей вести чистоту и поддерживать порядок на своих прилегающих территориях и внести свой вклад в благоустройство. Только вместе мы сможем сделать наши поселки и села чистыми, уютными и красивыми!

**Административная комиссия
Волжского района.**

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАНИЕ

Заключительным этапом оригинального проекта стало торжественное открытие во втором корпусе школы микрорайона музея деревянного зодчества, которое состоялось 29 мая.

Россия – одна из немногих стран планеты, сохранивших народные художественные промыслы, которые являются неотъемлемой частью общероссийского культурного кода, предметом национального престижа и вкладом нашей страны во всемирное культурное наследие. Народные промыслы в России поддерживаются на государственном уровне, и вполне логичным было объявление президентом 2022 года Годом культурного наследия народов России. Такое решение было принято для популяризации народного искусства, сохранения культурных традиций, памятников истории и культуры, этнокультурного многообразия, культурной самобытности всех народов и этнических общностей Российской Федерации.

Одним из проводников государственной политики в сфере развития народных промыслов и ремесел в Самарской области является Ассоциация предпринимателей «Продвижение», созданная в 2015 году. Сообщество объединяет мастеров-ремесленников самых разных направлений, продвигает их продукцию, помогает возродить ремесленничество в регионе, приобщить к этому детей и молодежь, осуществляет обучающие проекты и профориентацию среди людей «серебряного» возраста, знакомит с народными умельцами нашего края.

Социально ориентированная некоммерческая организация уже претворила в жизнь три крупных проекта в регионе. В частности, проект «Мой паучок». За восьмимесячный курс ручного вязания участники освоили технику вязания только руками, научились изготавливать шапки, шарфы, снуды, пледы и халаты. В минувшем году в еще одном проекте ассоциации «Наши пальчики» приняли участие более ста воспитанников школы-интерната для слабослышащих детей. В своем образовательном учреждении они смогли обучиться новому ремеслу - вязанию без спиц и крючка.

Четвертым начинанием организации стал проект «Деревянное самарское кружево», ставший победителем конкурса Фонда президентских грантов и получивший серьезную финансовую поддержку. Он ставил зада-

СОХРАНЕНИЕ НАРОДНЫХ
ПРОМЫСЛОВ

В образовательном центре Южного города завершился проект «Деревянное самарское кружево»



чу организовать девятимесячные курсы обучения деревянному зодчеству для 60 учеников на базе Образовательного центра «Южный город» (директор В.М. Кильдюшкин). В начале учебного года (2022-2023 гг.) были набраны четыре группы подростков 6-8 классов, желающих освоить это ремесло.

В процессе обучения проводились практические занятия, видеолекции по истории Самарского края, экскурсии и фотосессии. Участники научились читать солярные знаки (символы, представляющие Солнце), бережно относиться к окружающей среде и культурному наследию старой Самары, получили первоначальные профессиональные навыки по деревянной резьбе.

За это время участники проекта под руководством известного мастера деревянного зодчества Сергея Олеговича Пимахина освоили инструменты, научились из дерева и фанеры создавать элементы для резных наличников, предметы интерьера и малые архитектурные формы. Кроме того, ребята прослушали теоретический курс по домовой резьбе от лектора-краеведа О.В. Баулина, побывали на трех выездных экскурсиях в историческом центре Самары, где наглядно изу-



чили элементы домовой резьбы и деревянного зодчества региональной столицы. После экскурсии ребята были настолько воодушевлены, что по возвращении в родную школу сразу взялись за стамески, рубанки и пилы, чтобы воспроизвести узоры с исторических домов города.

Особенно запомнилась школьникам минувшая Масленица. Они наряду с мастерами - членами Ассоциации «Продвижение» - выставили на центральной площади Самары свои изделия, которые с охотой раскупили посетители выставки-ярмарки.

На церемонии торжественного открытия школьного музея деревянного зодчества, которому выделили место рядом со столярной мастерской, директор Ассоциации «Продвижение» А.Н. Марсажанова сказала, что его экспозиция передается в дар школе. Обращаясь к гостям мероприятия, педагогам и учащимся, Алевтина Николаевна отметила, что в процессе обучения ребята сформировали практические навыки по разметке материала из дерева, обработке древесины, научились пользоваться инструментами, которые пригодятся в повседневной жизни: ручной дрелью, коловоротом, сверлами, лобзиком, ножовкой,



шуруповертом. С помощью опытного мастера, его подмастерья и методиста по воспитательной работе 60 учеников школы освоили технологию самарской домовой резьбы. Дети научились изготавливать наличники, делали резные рамки для фотографий, ключницы, кормушки для птиц, лавки и декоративный забор с элементами домовой резьбы, который установили у входа в музей. Теперь у участников проекта есть опыт изготовления скамеек для территории школы и ограждений для клумб.

Созданные своими руками красивые и нужные вещи - шкатулки, ключницы, подставки под телефоны, фоторамки - школьники подарили мамам или оставили себе на память как плоды своего творчества и умения. Собственно сделанные предметы оставят у детей приятные воспоминания о том, как они творили и созидали. Самые активные участники проекта проверили свои навыки предпринимательства на общегородской ярмарке мастеров г.о. Самара и приняли участие в формировании и монтаже экспозиции музея «Деревянное кружево Самары». Для изготовленных подростками рам-экспонатов свои картины написали учащиеся школы - пятиклассни-

цы Олеся Козлова («Хлеб всему голова») и Яна Белова («Изба угром»).

«Уникальность нашего социального проекта в том, что руководитель образовательной программы Сергей Олегович Пимахин - Мастер с большой буквы. Действующий предприниматель-ремесленник несет «факел с огнем» и заражает собственным примером сохранения и использования в быту самобытных «кружевных» деревянных изделий, - подчеркнула А.Н. Марсажанова. - Надеемся, что школьный музей станет творческой площадкой взаимодействия и дальнейшего развития детского прикладного творчества, а если ребята не забросят увлечение, выберут путь ремесленничества, мы всегда им поможем и примем в ряды предпринимателей-ремесленников Самарской области».

Директор «Продвижения» поблагодарила команду проекта - О.В. Баулина, К.А. Пашкова, А.Н. Рыбакова, С.О. Пимахина, О.М. Сырову - за плодотворную работу и выразила искреннюю благодарность основному партнеру по реализации проекта - администрации Образовательного центра «Южный город» за организацию выездных экскурсий

в историческую часть Самары, а также предоставление площадки для показа артистами Самарской филармонии литературно-музыкального спектакля по повести Н. Лескова «Левша, или Русский секрет». Алевтина Николаевна поощрила благодарственными письмами наиболее активных участников проекта из числа школьников - Богдана Герасимчука, Илью Плахотника, Дмитрия Якубича, Ивана Тарасова, Артема Еремина, Артема Асадуллина, Амаля Уалиева, Егора Пашкова, Никиту Симонова и девятиклассника Луку Калугина, который в процессе учебы спроектировал собственный вид наличников, а после проекта твердо решил после окончания школы поступать в Московское художественное училище, чтобы продолжить обучение по специальности резчика по дереву.

В ответном слове школьные педагоги поблагодарили инициаторов и участников проекта за то, что они для его осуществления выбрали именно Южный город, и за обучение детей древнему ремеслу.

Сейчас музей деревянного зодчества пока нельзя назвать полноценным музеем, скорее это уголок или музейная комната, но со временем вполне может претендовать на такое название, тем более что на достигнутом в ходе проекта школа останавливаться не собирается - педагоги дополнительного образования продолжат учить ребят резьбе по дереву. Для учебы у детей есть все необходимое: столярная мастерская, станки и инструменты, сосновая и липовая древесина. А в день окончания проекта один из лучших ремесленников области С.О. Пимахин подарил школе свои замечательные шаблоны. Так что с нового учебного года ребят ждет увлекательное путешествие в мир творчества.

Александр АЛЕКСЕЕВ.
Фото Сергея БАРАНОВА.



**АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОЛЖСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 08.06.2023 № 2380

О внесении изменений в Постановление Администрации муниципального района Волжский Самарской области от 10.11.2015 № 4066 «О межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном районе Волжский Самарской области»

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Законом Самарской области от 10.03.2009 № 23-ГД «О противодействии коррупции в Самарской области», Уставом муниципального района Волжский Самарской области, в целях обеспечения взаимодействия субъектов антикоррупционной деятельности с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти и органами местного самоуправления, дальнейшего совершенствования деятельности по противодействию коррупции на территории муниципального района Волжский Самарской области, Администрация муниципального района Волжский Самарской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Постановление Администрации муниципального района Волжский Самарской области от 10.11.2015 № 4066 «О межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном районе Волжский Самарской области» (далее - Постановление) следующие изменения:

1. Приложение 2 к Постановлению изложить в новой редакции согласно приложению 1 к настоящему Постановлению.
2. Опубликовать настоящее Постановление в районной газете «Волжская новь».
3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
4. Контроль за выполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Е.А. МАКРИДИН.
Глава муниципального района.

ПРИЛОЖЕНИЕ 1
к Постановлению Администрации муниципального района Волжский Самарской области от 08.06.2023 № 2380

СОСТАВ

- межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном районе Волжский Самарской области
- Председатель комиссии - Глава муниципального района Волжский Самарской области;
- Заместитель председателя комиссии - Первый заместитель Главы муниципального района Волжский Самарской области;
- Заместитель председателя комиссии - Начальник отдела общественной безопасности и противодействия коррупции Администрации муниципального района Волжский Самарской области;
- Секретарь комиссии - Главный специалист отдела общественной безопасности и противодействия коррупции Администрации муниципального района Волжский Самарской области.
- Члены комиссии:
- Заместитель Главы муниципального района Волжский Самарской области;
 - Заместитель Главы муниципального района Волжский Самарской области (курирующий вопросы экономики и финансов);
 - Заместитель Главы муниципального района Волжский Самарской области (курирующий социальные вопросы);
 - Заместитель Главы муниципального района Волжский Самарской области (курирующий вопросы ЖКХ и строительства);
 - Председатель Собраний Представителей Волжского района Самарской области (по согласованию);
 - Прокурор Волжского района Самарской области (по согласованию);
 - Начальник ОМВД России по Волжскому району Самарской области (по согласованию);
 - Председатель контрольно-счетной палаты муниципального района Волжский Самарской области (по согласованию);
 - Руководитель Поволжского Управления Министерства образования и науки Самарской области (по согласованию);
 - Начальник межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 16 по Самарской области (по согласованию);
 - Начальник службы управления персоналом и кадровой политики Администрации муниципального района Волжский Самарской области;
 - Начальник юридического отдела Администрации муниципального района Волжский Самарской области;
 - Руководитель МКУ «Управление муниципального имущества и земельных отношений Администрации муниципального района Волжский Самарской области»;
 - Руководитель МКУ «Финансовое управление Администрации муниципального района Волжский Самарской области».

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация муниципального района Волжский Самарской области в соответствии с пунктом 2 статьи 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о предоставлении в аренду земельного участка площадью 1500 (Одна тысяча пятьсот) кв. м, расположенного по адресу: Самарская область, Волжский район, с. Дубовый Умёт, ул. Широкая, для ведения личного подсобного хозяйства.

Граждане, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка, в течение тридцати дней со дня размещения извещения вправе лично подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в Администрацию муниципального района Волжский Самарской области (443045, г. Самара, ул. Дыбенко, д. 12 «Б») либо в МБУ «МФЦ» муниципального района Волжский Самарской области (443045, г. Самара, ул. Дыбенко, 12 «В»).

Заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка площадью 1500 (Одна тысяча пятьсот) кв. м, расположенного по адресу: Самарская область, Волжский район, с. Дубовый Умёт, ул. Широкая, принимаются в течение 30 (Тридцати) календарных дней с момента размещения данного извещения в средствах массовой информации и на официальном сайте Администрации сельского поселения Дубовый Умёт муниципального района Волжский Самарской области до 06.07.2023.

Граждане, заинтересованные в предоставлении в аренду земельного участка, вправе ознакомиться со схемой расположения данного земельного участка. Адрес и время приема граждан: 443045, г. Самара, ул. Дыбенко, 12в (МБУ «МФЦ», 4 этаж), среда с 9.00 до 16.00 в МКУ «Управление муниципального имущества и земельных отношений Администрации муниципального района Волжский Самарской области».

Администрация муниципального района Волжский Самарской области.

СООБЩЕНИЕ

О ВОЗМОЖНОМ УСТАНОВЛЕНИИ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА

В соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса РФ Администрация муниципального района Волжский Самарской области информирует о возможном установлении публичного сервитута в целях размещения объектов электросетевого хозяйства, в отношении следующих земельных участков:

63:17:2403037:556	Самарская область, р-н. Волжский, с/п. Курумоч
-------------------	--

Обоснование необходимости установления публичного сервитута: размещения объектов электросетевого хозяйства, необходимых для подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технологического обеспечения: «Строительство ЛЭП-0,4 кВ от существующей опоры ЛЭП – 0,4 кВ № 300/22 фидера №3, КТП КУР-1424/250 до границ участка заявителя в Волжском районе Самарской области с организацией коммерческого учета электроэнергии (с.п. Курумоч, с. Курумоч) (Родионова С.С.)».

С поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему графическим описанием местоположения границ публичного сервитута заинтересованные лица могут ознакомиться по адресу: г. Самара, ул. Дыбенко, 12в, каб. 409 (среда с 9:00 до 12:00).

Заявления об учете прав на земельные участки принимаются в течение 15 дней со дня опубликования сообщения в Администрацию муниципального района Волжский Самарской области через канцелярию по адресу: г. Самара, ул. Дыбенко, 12 «Б», либо почтовым отправлением по указанному адресу.

Информация о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещена на официальных интернет – сайтах Администрации муниципального района Волжский Самарской области (<http://v-adm63.ru/>), Администрации сельского поселения Курумоч (<http://sp-kurumoch.ru/administratsiya.html>).

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Кашенко Жанной Владимировной, 446430, Россия, Самарская обл., г. Кинель, ул. Ульяновская, 25а/оф. 10, e-mail: kaschenkog@mail.ru, тел. 8-927-201-26-51, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 2031, выполняются кадастровые работы в отношении уточняемого земельного участка с кадастровым номером 63:17:0309033:26, расположенного по адресу: Самарская обл., р-н Волжский, п. Смышляевка, дом 13, номер кадастрового квартала 63:17:0309033.

Заказчиком кадастровых работ является Колесник Павел Александрович, проживающий по адресу: Самарская обл., р-н Волжский, пгт Стройкерамика, ул. Народная, д. 7, кв. 36; тел. 8-927-204-70-69.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Самарская обл., р-н Волжский, п. Смышляевка, дом 13, 10.07.2023 года в 9 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 446430, Россия, Самарская обл., г. Кинель, ул. Ульяновская, 25а/оф. 10.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 10.06.2023 года по 09.07.2023 г.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 10.06.2023 г. по 09.07.2023 г. по адресу: 446430, Россия, Самарская обл., г. Кинель, ул. Ульяновская, 25а/оф. 10.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: все смежные земельные участки, находящиеся в кадастровом квартале 63:17:0309033 и имеющие общие границы с уточняемым земельным участком с кадастровым номером 63:17:0309033:26 по северу, югу, востоку и западу.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Зориковым Дмитрием Ивановичем, 443045, г. Самара, д. 181, офис 307, тел. 89277605368, электронная почта: zorikow.d@ya.ru, квалификационный аттестат № 63-11-286, в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:17:0513003:2846, расположенного по адресу: Самарская область, Волжский район, массив Стромилловские дачи, сад, дач. товарищ. Локомотив, участок №315,316 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Толкачева Ольга Борисовна, проживающая по адресу: Самарская обл., г. Самара, ул. Хасанская, д.37, кв. 20. Тел. 89879816525.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Самарская область, Волжский район, массив Стромилловские дачи, сад, дач. товарищ. Локомотив, участок №315,316, 10.07.2023 г. в 10.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 443045, г. Самара, ул. Авроры, д. 181, офис 307.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 10.06.2023 г. по 09.07.2023 г. по адресу: 443045, г. Самара, ул. Авроры, д. 181, офис 307.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

Самарская область, Волжский, район, массив Стромилловские дачи, СНТ Локомотив, участок № 314;

Самарская область, Волжский, район, массив Стромилловские дачи, СНТ Локомотив, участок № 317;

Самарская область, Волжский, район, массив Стромилловские дачи, СНТ Локомотив, участок № 332;

Самарская область, Волжский, район, массив Стромилловские дачи, СНТ Локомотив, участок № 333.

При проведении согласования местоположения границы при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

СООБЩЕНИЕ

О ВОЗМОЖНОМ УСТАНОВЛЕНИИ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА

В соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса РФ Администрация муниципального района Волжский Самарской области информирует о возможном установлении публичного сервитута в целях складирования строительных и иных материалов, размещения временных или вспомогательных сооружений, в отношении следующих земельных участков:

63:17:0000000:3857	Самарская область, Волжский район, МСПП «Рубежное», земельный участок находится в восточной части кадастрового квартала 63:17:0704004
63:17:0000000:5067	Самарская область, Волжский район, СПК им. Шевченко, 0,5 км юго-восточнее п. Тридцатый, земельный участок расположен в юго-западной и восточной части кадастрового квартала 63:17:2203001, в северной и восточной части кадастрового квартала 63:17:2203002
63:17:0000000:5440	Самарская область, Волжский район, в границах сельского поселения Подъем-Михайловка
63:17:0000000:5821	Самарская область, Волжский район, в границах сельского поселения Просвет
63:17:0000000:5867	Российская Федерация, Самарская область, Волжский район, 0,2 км западнее с. Подъем-Михайловка.
63:17:0000000:5934	Российская Федерация, Самарская область, Волжский район, сельское поселение Подъем-Михайловка
63:17:0000000:6143	Самарская область, р-н. Волжский
63:17:0000000:6266	Самарская область, р-н. Волжский, с/п. Подъем-Михайловка
63:17:0000000:6928	Самарская область, Волжский район
63:17:0000000:7022	Самарская область, р-н. Волжский, с/п. Просвет
63:17:0000000:7540	443526 Самарская область, Волжский р-н, с/п Черноречье
63:17:0000000:947	Самарская область, Волжский район, в границах АОЗТ «Яблоново-Овражское»
63:17:0704004	Самарская область
63:17:0704004:131	Самарская область
63:17:0704004:138	Самарская область
63:17:0704004:139	Самарская область
63:17:0704004:209	Самарская область, Волжский район, МСПП «Рубежное»
63:17:0704004:247	Самарская область, Волжский район, земельный участок расположен в восточной части кадастрового квартала 63:17:0704004
63:17:0704004:283	Самарская область, Волжский район, МСПП «Рубежное», земельный участок расположен в восточной части кадастрового квартала 63:17:0704004
63:17:1401002	Самарская область
63:17:1401002:193	Самарская область
63:17:1401002:211	Самарская область, Волжский район, на землях ЗАО «Восход» (бывший совхоз «Самарский»)
63:17:1401002:222	Самарская область, Волжский район, на землях ЗАО «Восход» (бывший совхоз «Самарский»)
63:17:1401002:249	Самарская область, р-н. Волжский, с/п. Просвет
63:17:1401004	Самарская область
63:17:1401004:11	Российская Федерация, Самарская обл., р-н Волжский на землях совхоза на землях Массив Самарского лесхоза
63:17:1405001	Самарская область
63:17:1405001:261	Самарская область
63:17:1405001:262	Самарская область
63:17:1405001:292	Самарская область
63:17:1405001:384	Самарская область, Волжский район, на землях ЗАО «Восход» (бывший совхоз «Самарский»), в северной части кадастрового квартала 63:17:1405001
63:17:1405001:389	Самарская область, Волжский район, на землях ЗАО «Восход» (бывший совхоз «Самарский»), в северо-восточной части кадастрового квартала 63:17:1405001, в южной части кадастрового квартала 63:17:1405002
63:17:1405001:403	Российская Федерация, Самарская область, Волжский район, сельское поселение Просвет
63:17:1405005	Самарская область
63:17:1405005:663	Самарская область, Волжский район, на землях ЗАО «Восход» (бывший совхоз «Самарский»), в восточной части кадастрового квартала 63:17:1405005
63:17:1405005:915	Самарская область, Волжский район, установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, Волжский район, на землях ЗАО «Восход» (бывший совхоз «Самарский»), в северной части кадастрового квартала 63:17:1405005
63:17:1407003	Самарская область
63:17:1407003:117	Самарская область, Волжский район, на землях ЗАО «Восход» (бывший совхоз «Самарский»)
63:17:2001004	Самарская область
63:17:2001004:20	Самарская область, р-н. Волжский, с/п. Подъем-Михайловка
63:17:2101001:65	Самарская область, Волжский район, бывший колхоз «Путь Ленина»
63:17:2101001:67	Самарская область, Волжский район, бывший колхоз «Путь Ленина»
63:17:2101005	Самарская область
63:17:2101005:72	Самарская область
63:17:2101005:73	Самарская область, Волжский район, бывший колхоз «Путь Ленина»
63:17:2101005:75	Самарская область, Волжский район, бывший колхоз «Путь Ленина»
63:17:2101006	Самарская область
63:17:2101006:50	Самарская область
63:17:2101006:59	Самарская область
63:17:2101006:71	Самарская область
63:17:2101006:83	Самарская область, Волжский район, бывший колхоз «Путь Ленина»
63:17:2101006:90	Самарская область, Волжский район, бывший колхоз «Путь Ленина»
63:17:2103001	Самарская область
63:17:2103002	Самарская область
63:17:2103002:52	Самарская область
63:17:2103002:58	Самарская область, Волжский район, бывший колхоз «Путь Ленина»
63:17:2203001	Самарская область
63:17:2203002	Самарская область
63:17:2203002:17	Самарская область

Обоснование необходимости установления публичного сервитута: складирование строительных и иных материалов, размещение временных или вспомогательных сооружений (включая ограждения, бытовки, навесы) и строительной техники, которые необходимы для обеспечения строительства, реконструкции, ремонта объектов транспортной инфраструктуры федерального значения «МНПП «Уфа-Западное направление» отвод на нефтебазу «Большая Глушица» ДУ150. ЛПДС «Георгиевка-ПП». Ликвидация. Этап 2».

С поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему графическим описанием местоположения границ публичного сервитута заинтересованные лица могут ознакомиться по адресу: г. Самара, ул. Дыбенко, 12в, каб. 409 (среда с 9:00 до 12:00).

Заявления об учете прав на земельные участки принимаются в течение 15 дней со дня опубликования сообщения в Администрацию муниципального района Волжский Самарской области через канцелярию по адресу: г. Самара, ул. Дыбенко, 12 «Б», либо почтовым отправлением по указанному адресу.

Информация о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещена на официальных интернет – сайтах Администрации муниципального района Волжский Самарской области (<http://v-adm63.ru/>), Администрации сельского поселения Черноречье Подъем-Михайловка (<https://pospmich.ru/>), Администрации сельского поселения Просвет (<http://www.prosvet-adm.ru/>).

НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Глядя на Виктора Павловича, трудно поверить, что за его плечами уже восемь десятков лет: он бодр, подтянут и активен.

Хотя на его долю, впрочем, как и всех его сверстников, детство которых пришлось на военное лихолетье и трудное послевоенное время, выпало немало испытаний.

В прошлом году В.П. Ситников издал книгу «Про себя. Про семью. Про друзей. И обо всем», в которой поделился своими воспоминаниями о том времени, о своей судьбе, о своих родных. Сегодня мы публикуем отдельные главы из нее.

ДЕТСТВО

Я родился в воскресенье, 4 октября 1942 года. Моя семья жила тогда в селе Федоровка Уральской области. Моему рождению очень обрадовался отец, Павел Иванович. Шутка ли сказать, после трех дочерей родился сын - защитник Родины. Как мы жили в Федоровке, я не помню. В памяти остался только Уралск. Мы жили в двухэтажном доме, на втором этаже. Окончание войны я плохо помню. Зато помню парад Победы. Около нашего дома были пуштырь, на нем стояли танки, которые участвовали в параде.

После войны отца демобилизовали (в ту пору он служил в райвоенкомате) и назначили директором сельскохозяйственного техникума. Мы переехали в Сергиевск Куйбышевской области. Из этой жизни я помню детский сад, куда я ну никак не хотел ходить. Но мне нравился там сладкий чай и хлеб, который давали строго по одному кусочку. Спичек не было. Отец брал винтовочный патрон, вынимал пулю. Потом, вставив гвоздь, ударял по капсюлю молотком. Порох вспыхивал - разжигала печь. Вскоре нам пришлось переехать в Верхнюю Орлянку. Жили в ветхом доме у одной бабушки. Было очень холодно, и мы переехали на квартиру в другой дом, более крепкий. Но на нашу беду сын хозяйки болел туберкулезом. И наша мама, завернув детей во что попало (меня, например, - в отцовскую офицерскую шинель), в метель на дровнях перевезла в пустующий дом на краю села. В этом доме было еще холоднее. Топили щепками, хворостом, битумом, соломой.

Верхней одежды у меня не было никакой. Зимой на улице почти не выходил. Радио в деревне не было, электричества тоже. Пришлось научиться читать. Меня этому специально никто не учил. Старшие сестры учились в школе. Было, у кого спросить, как называется та или иная буква. В шесть лет я прочитал толстенную книгу «Что я видел» Бориса Житкова, где было много картинок. И учителя в школе говорили своим ученикам, что вот, маленький мальчик, еще не ходит в школу, а такую книгу осилил. Однажды сестра Ната своим одноклассникам рассказала, что я умею читать. Те дали мне заметку из газеты «Пионерская правда». Я ее прочитал, только вместо «Пресня» сказал «площадь»,

так как не знал этого слова и боялся, что они меня засмеют. Мама в ту пору работала заведующей издательской частью в издательстве. Она приносила нам самые хорошие книги. И мы все, кроме трехлетнего Саши, который родился после войны, запоем читали. В деревне был небольшой клуб, в котором я чуть ли не впервые в жизни увидел кино. Это была лента «Сказание о земле Сибирской». С той поры фильмы стали для меня главным развлечением в жизни, кроме книг, конечно.

ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ

Когда семья переехала в совхоз «Серноводский», я поступил в школу. Учиться мне было очень легко - в первом классе я один умел читать. Правда, с письмом особо не ладилось. Зато остальные предметы в период обучения в школе сложности для меня не представляли. Я читал приключенческую, военную, историческую, научно-фантастическую литературу. Но отличником не был. Наверное, из-за природной лени. Но уроки учил всегда, так что получал только «пятерки» и «четверки».

Во время каникул мы были предоставлены сами себе. Летом много времени проводили на речке. Купались, ловили рыбу и раков, искали съедобные коренья. Все лето босиком в трусах и майке. На ногах «цыпки» от воды и речной грязи. Подошва твердая. Никакие колючки не страшны. Зимой пропадали на речных кручах, катаясь на санках и на лыжах. Первые лыжи у меня были самодельные. Назывались «лотки». Делали мы их из клепок деревянных бочек. Заостряли носы, прибавляли ремни, натирали салом поверхность скольжения. Ехали они, правда, плохо. Но это было лучше, чем ничего. Когда я стал постарше, стал ходить с приятелями на заработки. Положи мотыгами свеклу, кукурузу, иногда лесополосы. После 8 класса нас стали принимать на «прицепы».

Во время уборки хлебов я сначала работал на соломокопнителе прицепного комбайна «Сталинец-6». Это, когда стоишь на мостике, а на тебя летит пыль, солома, полова, пух от сорняков. Тут никакая одежда не спасает, а очки только мешают - запотевают. А сколько колючек потом из-за шивороты достанешь! После девятого класса я был уже помощником комбайнера. Был случай. Внезапно у моего комбайнера случился приступ аппендицита, и его увезли и больницу. Агрегат встал. Приехал бригадир. Меня, пятнадцатилетнего пацана, он назначил комбайнером, штурвальным поставил копильщика, на копитель кого-то прислал. И мы работали...

СТУДЕНЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ

Пора детства когда-нибудь заканчивается. Я получил лучший среди одноклассников аттестат зрелости и поступил в педагогический институт на индустриально-педагогический факультет. Настала студенческая жизнь. Так как у нас не было производственного стажа, то должны были год отработать на производстве. Мы попали на завод №525, или как он назывался п/я 76. Номерные заводы имели статус оборонных. Мы это поняли, когда давали подписку о неразглашении. Так как мне уже исполнилось к тому времени 18 лет, меня поставили на «взрослый» станок, и я стал расточником. А после работы мы, умывшись, ехали в институт на занятия. Я с благодарностью вспоминаю тот год, проведенный на заводе. После первого курса нас по традиции отправили в колхоз. Мы работали в Большой Глушице. Так как в школе я получил права механизатора, то там работал на тракторе. А дальше - лекции, семинары, лабораторные, коллоквиумы, зачеты, экзамены...



В.П. Ситников с дочерью Ириной.

Но наша жизнь состояла не только из занятий. Я посещаю спортивную секцию и даже имею спортивный разряд по гимнастике. Мы активно участвовали в студенческой художественной самодеятельности. Однажды нас пригласили на куйбышевское телевидение, и я принимал участие в программе «Час интересных встреч». Сидел за одним столом с гроссмейстером Львом Полукаевским. Тогда программа шла в прямом эфире. Наш студенческий квартет исполнил песню «Каролинка».

Хорошо было жить в общежитии института. Правда, обстановка там была спартанская, но молодость и задор решали все. После четвертого курса мы были на практике на заводе «Автомобилестроитель». Сначала в качестве рабочих по своим специальностям, которые освоили в п/я 76, потом в качестве технологов производственных операций. Мы первыми из выпускников пединститута не просто сдавали госэкзамены, а защищали дипломный проект. Я защитил на «отлично». Так я получил и специальность учителя, и несколько рабочих - слесаря, столяра, токаря и расточника. Это очень пригодилось мне в жизни.

РОДИТЕЛИ

Отец Павел Иванович Ситников родился 30 августа 1911 года в деревне Введенское Курганской области в крестьянской семье. Занимался сельскохозяйственным трудом, ездил на лошадах в ночное. Он рано потерял мать. Мать звали Меланья, а отца - Иван Евсеевич. О деревенском периоде жизни отца сохранилось очень мало сведений. По всей вероятности, Павел окончил сельскую школу, а затем рабфак. Потом поступил в сельскохозяйственную академию им. Тимирязева в Москве на экономический факультет. Учился очень хорошо. Часто профессора говорили: «Ситников, у вас дважды золотая голова!», намекая на цвет рыжих волос и быстрый ум Павла. В 1933 году он женился на студентке академии Маше Гавриловой. В октябре 1934 года у них родилась дочь Наталья (ее звали Натой). В 1936 году Мария окончила академию, а Павлу оставалось учиться еще год. Он прошел курс командиров Красной Армии и получил звание младшего лейтенанта запаса. Семья прожила в Москве до августа 1940 года. 15 августа родилась вторая дочь Галина. Павел Иванович уже получил направление на работу, поэтому Ситниковы, даже не зарегистрировав ребенка, выехали в Казахстан в город Уральск. Началась Великая Отечественная война. Павла Ива-

ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Мои усилия по подготовке дипломного проекта не прошли даром. С этой работой познакомился директор новой школы села Курумоч, где жили мои родители. Он послал запрос, чтобы меня направили в эту школу учителем машиноведения. Мне пришлось вести автодело в десятом классе. Ученикам было по 18-19 лет. Мне в ту пору было 22 года. Они относились ко мне чуть ли ни как к сверстнику. Ясно, что мне было трудновато держать дистанцию. Но до сих пор при встрече они обращаются ко мне как к учителю. В школе я проработал менее четы-



В.П. Ситников в молодости.

рех месяцев, и меня призвали в армию на один год. Он пролетел очень быстро. Отличник боевой и политической подготовки сержант ВВС Ситников В.П. вернулся в Курумоч, где продолжил работать в школе.

Вел физику и машиноведение в старших классах, был председателем местного профсоюзного комитета. Но кроме общественной и учебной работы были и другие заботы и дела. Я записался в художественную самодеятельность нового Дома культуры «Жигули». Меня взяли сразу в танцевальный и драматический кружки. Мы много репетировали и много выступали на сцене «Жигулей» и сценах других домов и дворцов культуры. Как наградой для нас были поездки в Адлер, в Москву, Ленинград, Киев, Болгарию. Все было для нас бесплатно, нам даже приплачивали. Я в то время занимался фотографией, и много снимков хранится в альбомах школы, Дома культуры, учителей, родственником и друзей-приятелей. У меня дома сейчас более двадцати фотоальбомов. Большинство фото мои. Занимался я и узкоплечной киносъемкой. В 1968 году меня назначили начальником физкультурно-оздоровительного лагеря «Жигули». Я совмещал свою должность с обязанностями завхоза, физрука, плаврука, ночного сторожа, медика, электрика и сантехника.

РОДИТЕЛИ

Отец Павел Иванович Ситников родился 30 августа 1911 года в деревне Введенское Курганской области в крестьянской семье. Занимался сельскохозяйственным трудом, ездил на лошадах в ночное. Он рано потерял мать. Мать звали Меланья, а отца - Иван Евсеевич. О деревенском периоде жизни отца сохранилось очень мало сведений. По всей вероятности, Павел окончил сельскую школу, а затем рабфак. Потом поступил в сельскохозяйственную академию им. Тимирязева в Москве на экономический факультет. Учился очень хорошо. Часто профессора говорили: «Ситников, у вас дважды золотая голова!», намекая на цвет рыжих волос и быстрый ум Павла. В 1933 году он женился на студентке академии Маше Гавриловой. В октябре 1934 года у них родилась дочь Наталья (ее звали Натой). В 1936 году Мария окончила академию, а Павлу оставалось учиться еще год. Он прошел курс командиров Красной Армии и получил звание младшего лейтенанта запаса. Семья прожила в Москве до августа 1940 года. 15 августа родилась вторая дочь Галина. Павел Иванович уже получил направление на работу, поэтому Ситниковы, даже не зарегистрировав ребенка, выехали в Казахстан в город Уральск. Началась Великая Отечественная война. Павла Ива-

новича мобилизовали. Он сначала служил в Федоровском райвоенкомате, потом его перевели в облвоенкомат. В действующую армию он не попал. Но и службу в военкомате легкой назвать было нельзя. Очень часто пропадал ночами, приходилось искать и ловить дезертиров. В Казахстане у Ситниковых родились два сына - я и Александр.

По окончании войны Павла Ивановича демобилизовали. Он получил направление на работу в село Сергиевск Куйбышевской области директором сельскохозяйственного техникума. Всего два года Павел Иванович проработал в этой должности. Из-за махинаций главного бухгалтера он попал под суд. Приговор: за халатность - три года лагерей. Это был 1947 год. Отбывал наказание Павел Иванович на Краже в качестве агронома овощного производства. После досрочного освобождения он получил назначение в совхоз «Серноводский» на должность старшего агронома, а через год его перевели главным агрономом в совхоз «Красный Октябрь» Большечерниговского района. С него сняли судимость и восстановили в партии. В тресте заметили перспективного работника и через три года его перевели в крупнейшее зерновое хозяйство области - зерносовхоз им. Фрунзе Большеглушицкого района, где Павел Иванович проработал шесть лет. Совхоз за это время стал участником Всесоюзной сельскохозяйственной выставки, а Павел Иванович получил много наград и премию ВСХВ - мотоцикл.

В 1960 году, когда здоровье Павла Ивановича стало «пошаливать», семье пришлось переехать в село Курумоч. И Павел Иванович стал главным агрономом птицеводческого «Красноярский», который вскоре был преобразован в Жигулевскую птицефабрику. Отец очень много читал, был политически грамотен, много лет работал пропагандистом. Его уважали в селе и на птицефабрике.

В 1971 году Павел Иванович ушел на пенсию и стал заниматься своим приусадебным участком. Он обладал мягким и спокойным характером, любил детей и внуков. А они отвечали ему взаимностью.

Умер Павел Иванович 23 января 1982 года в возрасте 70 лет.

Мама, Мария Васильевна Ситникова родилась в 1909 году еще при царе Николае II. Она помнила это время и рассказывала случаи из жизни. Семья, в которой жила мама, была большой. К сожалению, ее отец, мать и старшие братья умерли от тифа и Маша осталась сиротой. Она попала в тульский детский дом. Училась в школе, потом на Казанском рабфаке. Активно занималась общественной работой. Затем Мария поступила в сельхозакадемию имени Тимирязева, где встретила «золотого голову» студента экономического факультета Павла Ситникова и вышла за него замуж.

Послевоенные годы были тяжелыми. Продукты были очень дорогие. Семью спасали картошка, молоко козы, за которую мать отдала великодушную швейную машинку «Зингер», да напористый характер матери. Прошли годы. Отец семейства вернулся из мест не столь отдаленных. Жизнь постепенно налаживалась. Мария Васильевна больше почти не работала и всю оставшуюся жизнь посвятила детям. Все они получили высшее образование и работали по специальности. Мария Васильевна успела познакомиться с внуками, но до правнуков она, к сожалению, не дожила. Светлую память о нашей Матери, Бабушке, Прабабушке мы сохраним в наших сердцах.

Подготовил Николай ГУСАРОВ. Фото из архива В.П. Ситникова.



Павел Иванович и Мария Васильевна Ситниковы.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация сельского поселения Воскресенка поздравляет с 65-летием **Нину Анатольевну ПОЛИЦЕЙМАКО**, **Зинаиду Васильевну ЗЕМСКОВУ**, с 85-летием **Евдокию Григорьевну КУЗЬМИНУ**.

Пусть восхищает
каждое мгновение,
Удачей радует,
приятно удивляет,
Всегда чудесным будет
настроение
И близкие любовью согревают!
Л.П. РЕЙН,
глава с.п. Воскресенка.

Администрация сельского поселения Лопатино поздравляет с 50-летием **Александра Анатольевича ДЗЮБУ**, **Наталью Александровну ПРИХОДЬКО**, **Ольгу Юрьевну АНОШКИНУ**, с 55-летием **Наталью Александровну МИРОНЫЧЕВУ**, с 60-летием **Александра Ивановича АКАШКИНА**, **Игоря Владимировича БАТРАКОВА**, **Татьяну Сергеевну ИВАНОВУ**, **Надежду Николаевну КОЗЬМИНУ**, **Людмилу Александровну КРАСНОВУ**, **Фаниса Салимовича КАРИМОВА**, **Любовь Николаевну СУРОДИНУ**, с 65-летием **Арама Герасимовича АЙРАПЕТАНА**, с 75-летием **Наталью Васильевну ГОФМАН**, **Елизавету Акимовну ЖДАНКИНУ**, с 80-летием **Нину Викторовну ПРИЛЕПКИНУ**, с 99-летием **Льва Михайловича АТМЕНЕЕВА**.

В чудесный праздник, юбилей,
Все от души вас поздравляют,
Улыбки добрые друзей
Пусть вас сегодня окружают!
И будут светлыми года,
И все исполнятся желания!
Здоровья, радости всегда,
Счастливой жизни, процветания!

В.Л. ЖУКОВ,
глава с.п. Лопатино.

Администрация городского поселения Петра Дубрава сердечно поздравляет с 55-летием **Елену Вячеславовну БАВЫКИНУ**, **Милю Абулкасымовну ВАЛЕЕВУ**, **Елену Валерьевну ПАВЛЕНКО**, с 60-летием **Ольгу Владимировну АНТЮШИНУ**, **Валерия Анатольевича КИСИЛЕВА**, **Татьяну Григорьевну МОРОЗОВУ**, **Владимира Владимировича НОВИКОВА**, **Сергея Михайловича ТРУТНЕВА**, с 65-летием **Наталью Ивановну БАРДИНУ**, **Надежду Новомировну БОЯРОВУ**, **Галину Владимировну КРЫЛОВУ**, **Наталью Павловну СЕРВАТКИНУ**, **Любовь Александровну СУРАЕВУ**, **Галину Ивановну ТИМОШЕВУ**, **Альфию Мусиевну ШАГВАЛЕЕВУ**, **Юлию Кузьминичну ЯКУШОВУ**, с 70-летием **Николая Алексеевича ГАРШИНА**, **Николая Михайловича ДЕВЯТКИНА**, **Ольгу Викторовну ДЕНИСКИНУ**, **Анатолия**

Александровича КАТОРГИНА, **Зинаиду Петровну РОМАНОВУ**, **Раису Ивановну СКВОРЦОВУ**, **Анастасию Леонтьевну ТОМАШЕВСКУЮ**, **Гульфанию Хисмятовну ХАФИЯТУЛЛИНУ**, с 75-летием **Татьяну Ивановну СМРНОВУ**, **Любовь Ивановну СТРУЦКУЮ**, с 80-летием **Наиля Минихметовича КАШАПОВА**, с 85-летием **Анастасию Леонтьевну БЕЛЯКОВУ**.

Желаем вам крепкого здоровья, добра, света, мира, улыбок и отличного настроения!

В.А. КРАШЕНИННИКОВ,
глава г.п. Петра Дубрава.

Администрация сельского поселения Рождествено поздравляет с 50-летием **Елену Владимировну АСТАФЬЕВУ**, с 60-летием **Андрея Владимировича ФРОЛОВА**.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, воплощения всех сокровенных желаний и заветных надежд! Пусть во всех делах поддержкой и опорой станут надежные и верные друзья, а в личной жизни окружают самые близкие и родные люди. Чтобы душа была согрета теплом и любовью и в доме царили уют и достаток. Мира и добра вам и вашему дому!

Л.А. САВЕЛЬЕВА,
глава с.п. Рождествено.

Администрация сельского поселения Спиридоновка поздравляет с 50-летием **Саиду Иманмурзаевну ИСЛАМОВУ**, **Сирун Погосовну СОЛОМОНЯН**, с 55-летием **Сергея Александровича ШУБОЧКИНА**, с 60-летием **Наталью Владимировну СТРИЖАК**, с 70-летием **Гильсиру Ивановну АНДРЕЕВУ**, **Шушан Ишхановну САРКИСЯН**, с 85-летием **Геннадия Дмитриевича ГОРЯЙНОВА**, с 90-летием **Зинаиду Александровну БОЛЬШАКОВУ**.

Желаем вам здоровья, счастья, радости, мира и добра! Пусть в вашем доме всегда царят покой, уют и гармония, а родные люди окружают своей заботой!

Н.П. АНДРЕЕВ,
глава с.п. Спиридоновка.

Администрация сельского поселения Сухая Вязовка поздравляет с 65-летием **Анатолия Ивановича БРЫЧКОВА**.

Желаем счастья, светлых дней,
Здоровья – что всего ценней,
Дороги жизни подлинней
И больше радости на ней!

С.А. ПЕТРОВА,
глава с.п. Сухая Вязовка.

Администрация сельского поселения Черноречье поздравляет с 55-летием жительницу с.

Николаевка Татьяну Ивановну КОБЗЕВУ, с 65-летием жителя с. Черноречье **Владимира Михайловича ГУБАНОВА**.

Крепкого здоровья вам и вашим близким, благополучия, добра, радости! Чтобы в вашем доме всегда царили счастье и понимание, окружали любимые, родные, дорогие сердцу люди. Чтобы во всем сопутствовали успех и везение!

С уважением,
администрация
с.п. Черноречье.

Администрация с.п. Рождествено поздравляет с золотой свадьбой **Михаила Дмитриевича и Людмилу Борисовну ШМЫЧКОВЫХ**.

Пусть небо будет чистое
над вами,

Пусть будет жизнь
по-доброму светла!

Живите, окруженные друзьями,
И всех вам благ,

здоровья и тепла!
Л.А. САВЕЛЬЕВА,
глава с.п. Рождествено.



РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

Строительная бригада Выполняем все виды работ из нашего материала

Строим: Крыши, Навесы, Беседки, Фундаменты и многое другое.

Пенсионерам скидка 20%

8-967-725-78-71 Михаил

ПРОФЛИСТ
некондиция и новый.

ПРОФТРУБА
СТОЛБЫ

ДЕШЕВО. ДОСТАВКА

8-927-601-888-2

СТРОИТЕЛИ
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ

Строим дома щитовые и каркасные. Души, туалеты, веранды, навесы. Бани, дорожки, крыши беседки. Все виды забора, фундаменты. Сварочные работы. Все из нашего материала. Выезд бесплатно

Ремонт квартир. Пенсионерам скидка 10%

8-987-154-99-71
8-927-905-71-30 Сергей

ЗАКУПАЕМ
ГОВЯДИНУ

Тел. 8-927-203-52-81

Принимаем КРС коров, быков, телок **ЖИВЫМ ВЕСОМ**

Тел. 8-927-735-67-23,
8-927-908-86-06

В ПРОДУКТОВЫЙ МАГАЗИН «ЗА ГРОШ» п. КУРУМОЧ
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ.

Работа по графику, з/п от 40 000 руб.

Тел. 8-927-003-18-70

ЗАКУПАЮ
ГОВЯДИНУ

Тел. 8-937-205-13-49

КУПЛЮ
ЗЕМЕЛЬНЫЙ ПАЙ

Рассмотрю все варианты

8-909-342-58-96

ПРОДАЮ ПРОФНАСТИЛ, М/ЧЕРЕПИЦУ, САЙДИНГ, ШТАКЕТНИК, ТРУБЫ

Низкие цены, доставка из г. Самара

Заказ по тел.:
8-937-181-05-25
8-917-156-84-34

ТБО-ГУБЕРНИЯ
ПОКУПАЕМ: МАКУЛАТУРУ, ПОЛИЭТИЛЕН, ПОДДОНЫ, ПЭТ

Принимаем на работу грузчиков и прессовщиков, водителей на грузовую Газель, специалистов по ремонту поддонов.

г. Самара, ул. Аэропорт 2; пгт Смышляевка.
Тел. 8-937-795-44-45.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
Качественно, как для себя
скидки

Тел. 8-927-013-86-05
Дмитрий.

ЗАКУПАЮ
ГОВЯДИНУ

Тел. 8-927-753-45-07

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИРАЛЬНЫХ МАШИН НА ДОМУ

Все запчасти в наличии
Тел. 8-927-022-01-66

ПОГОДА

11 июня пасмурно, возможен дождь. Днем +16...+17 °С, ночью +12...+14 °С. Ветер северо-восточный, 5,1 - 6,3 м в секунду. Атмосферное давление 760 мм рт. ст.

12 июня пасмурно. Днем +16 °С, ночью +11...+13 °С. Ветер северо-восточный, 5,2 - 6,6 м в секунду. Атмосферное давление 759 мм рт. ст.

13 июня малооблачно. Температура воздуха днем +20...+21 °С, ночью +12...+16 °С. Ветер северо-восточный, 4,1 - 6,7 м в секунду. Атмосферное давление 758 - 759 мм рт. ст.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ В ГАЗЕТЕ «ВОЛЖСКАЯ НОВЬ»
тел. 242-64-50, vnov63@yandex.ru

Следующий номер «ВН» выйдет 17 июня.

Волжская НОВЬ
Газета Волжская новь

Учредитель – администрация муниципального района Волжский Самарской области

И.о. главного редактора – Ирина Валентиновна ТЕЛЬНОВА.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области 10 мая 2012 г. Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00443.

Материалы не возвращаются. Редакция не вступает в переписку с читателями. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. При перепечатке обязательна ссылка на «Волжскую новь».

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ: 443058, Самарская область, г. Самара, ул. Физкультурная, 90а, к. 406 – 419, e-mail: vnov63@yandex.ru сайт: https://vnsmi.ru ТЕЛЕФОНЫ: секретариат – 242-66-71; бухгалтерия – 242-64-50; корреспонденты – 242-64-41.

Отпечатано в ООО «Оптима-Принт» (443114, Самарская область, г. Самара, пр. Кирова, дом 387, к. 3, тел. (846) 977-75-00, www.news-print.ru). Заказ № 1486. Индекс П2984, ПА 737. Тираж 6039 экз. Выходит по средам и субботам. Распространяется по подписке. Свободная цена. Номер подписан в печать фактически в 19.00 (по графику – в 19.00). 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13